

В Н О В Ъ  
В  
ТАЛЛИНЕ



С этим театром мы познакомились три года назад. Тогда Ивановский театр музыкальной комедии для многих таллинцев стал первым знакомством с классической опереттой.

Вчера спектаклем «Тогда в Севилье» начались вторые таллинские гастроли театра.

Главный режиссер театра Борис Матвеевич Бруштейн говорит: «Наши повторные гастроли — радостное и очень ответственное дело. В прошлый приезд таллинцы встретили коллектив театра очень тепло. Мы уезжали, зная, что в столице Эстонии у нас осталось много друзей. Мы рады нашей новой встрече, надеемся, что вам понравятся наши новые спектакли. Ждем вас, дорогие зрители!».